

市政协召开协商议政会 提速县中振兴 推进教育高质量发展

打好五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 童英晓) 7月3日,市政协召开提速县中振兴 推进教育高质量发展 协商议政会。市政协主席胡积合主持会议,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅、秘书长徐宁参加。副市长吕建应邀参加。

近年来,市委、市政府始终把教育放在优先发展战略地位,不遗余力推进教育振兴,先后建成教师进修学校附属初

中、大司巷小学江南校区等学校,顺利通过国家学前教育普及普惠市创建省级评估,成功入选省义务教育段全域教共体办学试点地区。教育面貌发生很大改变。特别是今年,我市教育系统以开展扬长补短、再创辉煌大调研大讨论大解题活动为载体,向解放思想要动力、要出路,通过积极走出去、设立大讲堂等一系列举措,凝聚起振兴教育的强大动力。与此同时,我市还采取

向解放思想要质量、向统筹管理要质量、向队伍建设要质量、向考核评价要质量、向特色平台要质量等举措,推动实现教育本质上的振兴。

在互动环节,与会人员围绕生源结构、教育质量、师德师风、教育基金、教师队伍建设等方面抛出问题,各相关部门逐一进行详细解答、回复。

胡积合指出,教育是最大的民生事业,也是群众最关心最现实的需求。永康的县中,尤其永康一中,曾广育英才、创造辉煌,如今面临高质量发展的挑战,要以更高的站位,正视挑战,客观分

析查找短板,因材施教加压奋进,坚定办好永康教育的信心和底气。同时,要继续坚守苦教苦学底色,传承优良教育精神,让它在新时代背景下焕发更加耀眼的光芒。

胡积合强调,创新是引领发展的第一动力,面对挑战,要以更广的视野,创新机制,激发各级学校内在活力。在新高考背景下,中小学要加强与家长的沟通合作,形成家校共育的良好局面,积极听取家长的意见建议,不断改进学校工作方法和服务质量,以更大的决心提升质量,凝聚支持教育的社会合力。

市人大代表视察基层应急管理能力提升工作 持续深化专项整治 防范化解灾害风险

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 7月3日,市人大常委会组织人大代表视察基层应急管理能力提升工作。

视察组一行实地走访了市智慧城市指挥调度中心和经济开发区应急消防管理站,从组织架构、人员配备、专业设施等方面了解基层应急管理体系建设情况。

今年以来,市应急管理局以安全基础提升年活动为主线,实施三套体系、三个行动、三项改革工程,推动实现安全监管、基层基础、改革创新三个提升,持续深化重点领域专项整治,不断完善安全长效监管机制,推动大安全治理模式向事前预防转型。

座谈会上,代表们围绕我市基层应急管理的薄弱环节,为提升基层应急管理能力建言献策。

视察组指出,基层是防灾、减灾、救灾工作的前沿阵地,要强化组织领导,压实工作责任,做好协调联动,未雨绸缪提升应急物资保障能力和业务培训意识,推动应急管理治理体系和治理能力提能升级,防范化解灾害风险,让不可预知风险与存量隐患及时得到处理。

法官面对面 答疑点对点

市社会治理中心推进 非诉解纷法官全域指导

本报讯(融媒记者 郑旭华) 7月3日,市社会治理中心组织市法院、市司法局举办我方法与法官面对面 非诉解纷法官全域指导工作推进会议。

现场,调解员带着调解过程中的疑难案件和共性困扰有备而来。外嫁女待遇、征地拆迁等纠纷案件历来是调解的难点和焦点。业务庭室通过事前功课,针对难点释疑会诊,通过层层剥离、专业分析,打通调解堵点。参会调解员纷纷表示,本次非诉解纷法官全域指导形式直接、解答精准。

非诉解纷以法官下沉的小切口撬动社会治理大文章,是进一步深化龙山经验、推动诉源治理的重大实践。市社会治理中心党组书记、常务副主任李红英说,此次推进会将进一步强化调解队伍建设,提升非诉解纷工作水平和服务质效,筑牢诉源治理工作防线,推动基层治理工作再上新台阶。

据了解,今年1月至5月,我市分流诉前调解件5624起,调解成功3055起,诉前调解成功率54.32%,位列金华市第2名、全省第6名。



本地火龙果上市

7月4日,记者在市现代农业园区内看到,火龙果迎来了成熟期,红彤彤的果实长势喜人,果农抢抓农时忙着采摘收获。

融媒记者 胡跨 摄

帮信罪的法律常识

如今,网络上比较常见一种违法行为——跑分或卖卡,即提供自己的银行账户供别人操作,当事人经常因此涉嫌帮信罪被公安机关带走调查。本期《法治直通车》从以下三个方面,介绍帮信罪的相关知识。

一、什么是帮信罪?

帮信罪的全称是帮助信息网络犯罪活动罪,指的是明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通信传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助的行为。

二、帮信罪有哪些几种客观行为?

1.提供互联网接入,即帮助用户接入Internet。现阶段,互联网接入服务有电话线拨号接入、ADSL接入、光纤宽带接入、无线网络接入等方式。这一规定主要针对互联网接入服务提供商,如果其明知他人利用其接入服务实施犯罪,仍继续让对方使用,情节严重的,构成本款规定的犯罪。

2.提供服务器托管,即提供互联网

数据中心机房的服务。犯罪分子常会独立开发钓鱼网站或App,此时就需要用到运行网站的服务器。鉴于服务器运行条件的限制,犯罪分子常常会将服务器委托给服务器托管单位。如果服务器托管单位明知被托管方是利用信息网络实施犯罪行为,就需要承担刑事责任。

3.提供网络存储。网络存储通常是指通过网络存储、管理数据的载体空间。一些提供云存储服务的厂商,在明知所存储的内容涉及犯罪活动时,如果继续提供存储服务并为犯罪分子提供便利,也构成帮信罪。

4.提供通信传输等技术支持。通信传输是指用户之间传输信息的通路,主要包括建立专用网络的VPN技术及用于信息沟通交流的网络交流软件。此外,常见的提供技术支持的行为还有销售赌博网站代码,为病毒、木马程序提供免费杀服务,为网络盗窃、视频诈骗制作专用木马程序,为设立钓鱼网站提供技术支持等。

5.提供广告推广。广告推广包括两

种情况:一种是为利用网络实施犯罪的人做广告、拉客户;另一种是为他人设立的犯罪网站做广告、拉客户,从而获得广告收入。

6.支付结算帮助,实际上就是洗钱,包括收款、转账、取款等活动。常见形态有:水房、跑分、车手、卡农、菜商、料商、四件套、八件套等。

三、帮信罪如何量刑?

《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二规定,构成本罪,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照第一款的规定处罚。

有前两款行为,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

通讯员 应琼

水利能力提升 专题研讨班开班 以学促干提能力 学以致用谋发展

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 7月2日,兴水利 守安澜 水利能力提升专题研讨班在浙江同济科技职业学院开班,市水务局业务骨干、相关部门及各镇(街道)分管领导、水利员等50余人参加。

研讨班为期4天,邀请省水利厅、省水利河口研究院、省水利发展规划研究中心等单位的专家学者开展授课,并设置案例分析、现场考察、分组讨论等多种学习形式。

本次研讨内容包括全域幸福河湖建设与河长制工作、生产建设项目水土保持管理有关政策解读、水利干部依法履职、持续做深千万工程中的水文章等,帮助学员开阔视野,提升解决实际问题的能力。

